

ИМПЕРИЯ УЖ ОТ X–XIII В. ОТ Н.Е., А В БИБЛИЯТА – КАТО ЮДЕЙСКОТО ЦАРСТВО УЖ ОТ 928–587 Г. ПР.Н.Е.

Този пример ни показва и нещо ново. Оказа се, че графиките за продължителността на управленията и графиките на биографичните обеми добре удовлетворяват принципа за корелация на максимумите. С други думи, този пример разкрива, че КОЛКОТО ПО-ДЪЛГО УПРАВЛЯВА ЕДИН ЦАР, ТОЛКОВА ПО-ПОДРОБНО Е ОПИСАН В ЛЕТОПИСА. И ОБРАТНОТО, АКО УПРАВЛЯВА КРАТКО, ХРОНИКАТА МУ ОТДЕЛЯ МАЛКО МЯСТО. Разбира се, подобен модел е „средно“ верен, но смятаме, че тази зависимост е напълно естествена. Това наблюдение е полезно за разкриването на нови зависими исторически династии.

## **6. ОБЩАТА КАРТИНА ЗА РАЗПОЛАГАНЕТО НА „ПОВТОРЕНИЯТА“ В „УЧЕБНИКА НА СКАЛИГЕР-ПЕТАВИУС“. РАЗКРИВАНЕ НА ТРИТЕ ОСНОВНИ ХРОНОЛОГИЧНИ ИЗМЕСТВАНИЯ**

Главният резултат, получен от автора на тази книга през 1977–1979 г., се изразява в това, че „СКАЛИГЕРОВИЯТ УЧЕБНИК“ ПО ДРЕВНА И СРЕНОВЕКОВНА ИСТОРИЯ Е РЕЗУЛТАТ ОТ СЛЕПВАНЕТО НА ЧЕТИРИ ВСЪЩНОСТ ИДЕНТИЧНИ ПО-КРАТКИ ЛЕТОПИСИ, ИЗМЕСТЕНИ СПРЯМО СРЕНОВЕКОВНИЯ СИ ОРИГИНАЛ С ОКОЛО 333, 1050 И 1800 ГОДИНИ.

Ще вземем за пример част Е от глобалната хронологична карта, тоест от „Скалигеровия учебник“, която обхваща времевия отрязък от 1600 г. пр.н.е. до 1800 г. от н.е. в историята на Европа, като включва историята на Италия, Германия, Гърция. Ще покажем резултата в реда Е, където „Скалигеровите исторически епохи“ са условно отбелязани с букви. С еднакви букви посочихме откритите от нас дубликати, тоест дублиращите се епохи, близки от гледна точка на описаните по-горе методи. Условно наричаме такива дубликати „повторения“. Поради огромния обем на материала, тук ще дадем само груба схема. Границите на времевите интервали са приблизителни. Буквите в числителя показват еднаквите епохи, нещо като „съуправници“. За да поберем в глобалната хронологична карта информацията, определяна традиционно с дадена година, на реда Е през тази година трябва да се прокара вертикален отрязък и да се съберат всички фрагменти от епохите, събитията, отбелязани и на числителя, и на знаменателя. На рис. 6.58 има фрагмент от глобалната хронологична карта, който показва на какъв принцип се изобразява тя: